

聂卫平炮轰《艺术人生》

最近两次“睡觉门”，特别是聂卫平在央视《艺术人生》录制现场歪打正着，使他无奈被推上舆论的风口浪尖。很多人在网上骂老聂，那么他本人又是怎么看的呢？聂卫平说：“网上舆论？我管他呢，爱怎么说怎么说。我自己有自己的原则，要对得起这个原则。”他甚至将《艺术人生》比喻成周扒皮。

聂卫平解释当时情形说：“那天他们凌晨4点就叫醒我，然后一小时一次，5点、6点又来了两次，一共叫了3次。节目9点开始录制，6点钟叫醒不行吗？我认为6点半叫醒就行了。实际上，6点40分出发也很过分。所以我说他们周扒皮！我指着朱军和节目的导演说，你们是面目狰狞可憎。他们总以为自己是皇帝的女儿，想怎么弄就怎么弄。谁有那么好的精神头陪着他们，我该睡就睡了。”老聂还说：“而且他们时间拖得太长了。节目录了差不多3个钟头，讲的都是可听可不听的内容，说老实话都是唬外国人的。” 新闻

■ 体坛快讯

●今年温网的男女单打各32位种子选手名单昨天揭晓，纳达尔和萨芬娜分列男女头号种子。郑洁是女单16号种子，李娜则是19号种子。

●北京时间昨天凌晨，在总奖金额为60万美元的伊斯特本赛中，李娜状态神勇，直落两盘战胜英国姑娘巴尔塔察，跻身16强。

●2004年雅典奥运会自行车冠军汉密尔顿第二次被查出使用违禁药品，受到禁赛8年的处罚。

少林功夫向来以“禅武合一”闻名于世，享有“天下功夫出少林”的美誉，而有着2000多年历史的围棋，堪称修身养性的最佳方式，两者能结合在一起吗？最近，嵩山少林寺决定和“马晓春围棋道场”合作，建立独具特色的“少林围棋院”，从而培养文武双全的复合人才。



少林武僧能静下心来下围棋吗？

少林围棋

少林寺与马晓春围棋道场合作，打造“少林围棋院”

围棋牵手少林寺

作为中国佛教“禅宗”的发源地，嵩山少林寺经过1500多年的修炼和探索，创造了集禅学、武术、医学、艺术为一体的禅武文化体系。如今，为了锻造新一代具备综合能力和品学兼优的少林国际人才，少林寺选择了和马晓春围棋道场合作，将少林文化与棋道教育相结合。

据记者了解，少林武僧团培训基地已经将围棋列入日常修行课程。数百武僧及近万名武僧团培训基地学员也将通过学习围棋，掌握这门古老的智慧运动，从而达到锻炼心性、感悟棋道与禅道的目的。

通过网上的照片，可以看到“马晓春围棋道场”派出了一名老总和一名教练来到少林寺，对武僧们进行落子姿势、定式等围棋方面的指导，还和其中高手对弈。

马晓春会去指导

虽然没能亲临少林寺，但对于少林寺和“马晓春围棋道场”合办“少林围棋院”一事，马晓春非常看重。在接受记者采访时，马晓春表示自己有空时一定会去看看，还会和武僧们下棋。

在给记者的短信中，马晓春表示：“到一定时候，我应该会去的，还会和他们下棋。”不过，马晓春表示自己之前并没有和少林寺武僧总教练释延鲁大师下过棋，并不清楚少林武僧的真实水平。

实际上，这不是中国围棋高手第一次和僧人进行围棋交流。今年4月19日，杭州佛教协会在杭州灵隐寺成立围棋文化交流中心，王汝南、马晓春等围棋国手就和杭州灵隐寺的僧人们进行了围棋交流，马晓春还被聘为总教练。

捷报体育联盟记者 金鑫

■ 链接

高僧向来爱围棋

围棋，起源于中国，迄今已有两千多年的历史。历史上很多得道高僧，都是围棋爱好者，拥有很高的棋力。

南朝梁武帝特别喜欢围棋，经常召喚高僧入宫陪他下棋。在宋代，文学大师欧阳修常去寺院与一位高僧下棋，高僧以棋说禅：“休夸国手，漫说神仙，赢局筹输即不问，且道黑白未分时，一着落在何处？”从来十九路，迷悟几多人！”他的棋力和禅道，被欧阳修大为赞赏。

而在职业棋手方面，很多醉心于围棋钻研的绝代高手也被冠以“佛”的美誉——以李昌镐为例，一心扑在围棋上、不理世俗的他，也在职业生涯巅峰时期被冠以“石佛”的外号。

好签 中国男篮避开强敌

男篮亚锦赛抽签仪式昨天在天津举行，16支参赛队被分在4个小组。由于中国男篮是东道主，所以具有选择权，最终中国男篮选择了实力较弱的C组，避开老对手韩国队，对于中国男篮来说可谓“上上签”，但也可能会因为小组赛对手实力较弱而得不到充分的锻炼，而韩国男篮与日本男篮同在A组，两支球队将再次PK。内线

实力较强的伊朗男篮分在B组，相信他们也将没有悬念地出线。

具体分组情况如下：A组：韩国、日本、菲律宾、斯里兰卡；B组：伊朗、中华台北、科威特、乌兹别克斯坦；C组：哈萨克斯坦、卡塔尔、印度、中国；D组：黎巴嫩、约旦、印度尼西亚、阿联酋。男篮亚锦赛将于8月6日至16日在天津举行。 新闻

麦蒂前往夏洛特引猜疑 尼克斯？国王？山猫？他究竟情归何处

麦蒂预计在膝盖微创手术后需要10个月恢复时间，这样他将很可能缺席新赛季的20-30场比赛，火箭对这种状况并不满意。火箭正在寻求交易麦蒂，已经是一个公开的秘密，那么，麦蒂的归宿究竟在何处呢？最新传言是财大气粗的尼克斯想要得到火箭1号，此外国王也对火箭1号有意，并愿意用当家球星马丁作为交换。或许他最新的动态能够告诉人们下赛季他的真正去向。

在麦蒂流言四起的时候，他动身从芝加哥前往夏洛特，这次行程在这个时期看起来有些特别。首先夏洛特不是一个度假休息的好地方，也不太可能去那里疗伤或进行训练恢复。有乘客在飞机上认出了麦蒂，并得到他的签名。该乘客在论坛上留言说：“看来乔丹要请麦蒂好好吃了一顿了。”而对于是否可能转会山猫的提问，麦蒂开玩笑说：“我就是转会去那里的。”不知道他的这句话玩笑话会不会成真？ 陈文

“姚蜜”送戒指助圆梦

戴上NBA总冠军戒指是每个在NBA闯荡的球员的梦想。不过，即便像姚明这样炙手可热的大牌球星，至今也没尝过总冠军的滋味。有一个姚明的铁杆“粉丝”当得知集“王者象征”和“荣耀见证”于一身的NBA总冠军戒指日前在中国市场限量发行时，竟用所有积蓄买了一枚NBA总冠军戒指。他称要把戒指送给姚明，希望借此鼓励姚明在明年戴上属于他的“王者之戒”。 时文

■ NBA快讯

●已成为自由球员的湖人球员阿里扎昨天表示，希望自己在下赛季能继续为湖人效力。阿里扎表示：“薪水虽然重要，但比不上我和队友及教练之间的深厚友谊。湖人是一支非常棒的球队，我希望我和球队会有一个长久的未来。”

●中国球员孙悦在美国时间周二与湖人高层进行了面谈，明年他将留在湖人队，湖人明年要支付孙悦73.6万美元的薪水。

南京幼儿高等师范·女子中专中招录取及志愿填报答疑

座落于新街口西侧莫愁路419号的南京幼儿高等师范·女子中等专业学校，是一所融师范教育与职业教育为一体的百年老校、特色女校。其中，幼儿师范是南京市唯一的也是苏中地区屈指可数的一所五年制高等师范学校。近日，本报记者带着考生和家长普遍关注的热点问题，走访了该校校长唐志华。

1、学校是什么性质的学校？今年招收的专业有哪些？

答：南京市教育局直属学校、江苏教育学院南京学前教育分院、江苏省重点职业学校，也是普通民众常说的全日制国有公办学校。招收对象为符合条件的女性初中毕业生。五年一贯制学前教育、英语教育等师范专业，面向南京市及无锡、常州、淮安、扬州、连云港、盐城、宿迁等市招生，培养幼儿教师、小学教师及相关人才；文秘、涉外旅游、电脑艺术设计等非师范专业，面向南京市招生，培养实用型高等职业人才。学生毕业获江苏教育学院大专毕业证书、职业资格证书或相应的职业资格证书。五年制各专业学生在主修本专业同时可辅修第二专业，达规定学时将颁发江苏教育学院相关专业辅修证书。

2、南京考生如何填报你校有关专业？录取分数是多少？

答：报考五年制学前教育、英语等师范专业的考生，应把志愿填在第一批次中考中，代码2001.7月11-15日录取。报考五年制文秘、涉外旅游、电脑艺术设计等非师范专业的考生，应把志愿填在第二批中考中，代码2002.7月17-19日录取。

报考三年制女子中专文秘、旅游事务与管理专业的考生，应把志愿填在第三批中考

中，代码5002.7月21-22日录取。

录取分数只能以去年的作参考：五年一贯制师范专业582分，非师范专业506分；三年制女子中专350分。现场录取时，学校将电话通知考生《录取通知书》领取事宜。

3、在志愿填报方面，如何填报才能有较大的把握被贵校录取？

答：中考志愿的填报要根据学生考后估分的情况，确保第一志愿填报的学校、专业录取的把握在90%以上。我校现有招生专业有三个批次。第一、二批次为五年一贯制大专，第三个批次为三年中专。每个批次的录取时间不同，录取分数也均拉开了一定档次。考生如果想有更大的把握被我校录取，最好的选择是三个批次的志愿均填报我校的相关专业，这样在按批次志愿录取时，只要分数达到我校某批次的录取分数线时，就能顺利被录取。所谓“一个学校、三重保险”，录取到我校的把握更大了。

4、对往年一些高分考生放弃重点高中选择贵校如何看？

答：作此选择的考生，一是对我校相关专业特别是教师职业的喜爱；二是对高中阶段理科课程学习有一定的心理压力；三是对高中加本七科年后竞争更为激烈的就业市场的考虑。四是对我国因社会经济发展所呈现出的实用型职业人才严重不足的现象的思索。

作为一所专门培养高中实用型女性职业人才的百年老校，我校始终坚持“以市场为导向，以就业为目标”。学生从进校到毕业始终在接触专业、接触市场，加之百年老校传承的实习、就业资源丰富，就业或择业的机会与空间

相对更多。想提升学历者，可通过参加专转本考试等途径实现，或赴新加坡、韩国进行“4+1”模式的学习、攻读双文凭。已有几十位同学通过此途径到境外留学或就业。

5、学校对就读的在校生有何奖励扶持措施？

答：每年发放两次校级奖学金，优秀学生可获国家奖学金8000元和国家级励志奖学金5000元。一、二年级学生100%享受国家助学金政策，每人每年1500元。设有“明德奖励基金”、特殊党费、校内勤工助学等。对符合条件的特困生，依照相关规定发放国家助学金或减免一定数额的学费。不定期选拔和组织优秀学生外出参观或出境修学访问。

凡第一志愿录取入本校且中考成绩在规定分数线上的不同分数段的考生，将一次性获得相当于所录取专业第一年学费的全额、半数或1/6的奖学金。今年，南京市的奖励对象为师范专业640分以上、非师范专业580分以上、三年制中专490分以上的考生（外市参照执行）。

6、能介绍一下贵校的前教育专业吗？

答：培养一专多能的大专层次的幼儿教师，实施公共课、专业课、技能课及实践类、特色类课程相结合的教学计划。第一学年后，根据学生兴趣、特长及能力，增设学前双语、音乐、美术等方向的选修课程，建有各类学生社团，定期开展艺术节、童话剧汇演、幼教未来之星评比等活动。校内设有市幼教培训中心、附属幼儿园，校外拥有一批省级示范园和优质园作为实习基地。省特级教师、中国学前教育研究会理事、被誉为“中国幼教之父”的著名教育家陈鹤琴先生的孙女及江苏省学前教育

学会副会长等人，是我校该专业领军人物。

历年来，毕业生始终以往得去、留得住、专业技能超过本科生等优势，深得各类0-6岁早教机构等用人单位的欢迎。南京市鼓楼、实验、中华路等知名幼儿园的园长都是我校友。今年即将毕业的同学，现已全部明确就业单位。

7、英语教育专业南京市为何只有30名计划？

答：07年起，南京市尤其是城区要求新进小学教师本科化。今年本专业招生计划70名，本省外市40名，南京招30名。专科毕业后，虽不能到南京市小学任教，但毕业时可参加专转本考试（省教育学院自主命题，只考语文、外语、教育学、教育心理学，均为本专业在校主修课程）取得本科文凭，或先去小学教师严重不足的地区锻炼几年，或在南京市非教育类幼儿园担任双语教师，或从事与专业相关的非教师工作，或借助语言优势赴新西兰、新加坡、澳大利亚等境外留学或就业。这也是即将毕业的09届学生的主要去向。

目前，该专业第一年开设公共课和专业理论课，第二年根据学生的升学与就业意向，增设专转本考试强化课程、商务英语和幼教系列选修课程等。

8、电脑艺术设计专业培养目标是什么？

答：培养能将现代电脑技术与传统工艺设计表现手法相结合，进行艺术创作的实用型高等职业人才。前两年开设公共课、理论课和技能课，第三年将根据学生兴趣、能力和特长，分为平面设计、装潢设计、动漫设计等方向，同时开设多种类型的选修课。毕业生可从事广告策划与制作、服装设计、网页设计、企业形象设计、环境艺术、建筑装饰、产品

造型、商业美术、印刷包装、美术编辑、影视制作、多媒体产品制作等工作。

该专业的时代性强、技术含量高、就业面广，尤其适合自主创业。我校历届艺术设计专业无论三年制还是五年制毕业生，除就职于各类企事业单位外，为数不少的创办了自己的公司或工作室，取得了丰厚的社会和经济效益。

9、贵校文秘旅游专业实力如何？

答：我校是南京市职业教育起步最早的学校之一，当时的龙头专业就是文秘、旅游。经过三十多年的创新发展，已成为省级示范专业。曾获南京市旅游十佳教育单位、江苏省旅游人才建设奖等殊荣。

目前，校内建有设施先进完备的实训中心和省市主管部门核准的各类技能考核培训中心，学生毕业持有一张文凭多种证书。校外拥有一批高层次定点实习基地，设有行业专家组成的专业指导委员会。专业教师均持有“双证”，专业课程教学与职场零距离接触，技能训练与考核严格规范，各级各类竞赛中屡获佳绩。在刚刚结束的09年省职业院校技能大赛等竞赛中，取得多项一等奖。

10、文秘旅游专业就业去向有哪些？

答：文秘专业毕业生可在各级政府机关、企事业单位，从事文员、秘书、档案管理、信息资料的搜集、公关礼仪、计算机文字处理等办公程序性工作；旅游专业毕业生可在各类旅行社、景区景点、会展中心、票务中心、银行、星级酒店、商贸公司、涉外企业等单位，从事导游与解说、服务与管理、产品开发、宣传与促销等工作。南京及省内诸多知名企业事业单位均有我校毕业生，相当数量的人已成为所

在领域的行家能手。

首届五年制大专层次160多名文秘旅游专业学生，现已进入中青旅、舜天旅行社、金陵饭店、中山陵、省市机关事务管理局、省政府和人事厅、市档案局、中国联通南京分公司、苏宁电器、国美电器等企业单位顶岗实习。她们技能过硬、态度踏实，深得好评。近半数同学已落实就业协议。

11、外市考生如何报考贵校？多少分可以录取？

答：凡有我校招生计划的外市考生，在确认无不能报考或录取的问题后即可填报我校相关专业的志愿。本校将在各市招生录取现场按各市招办提供的名单，电话通知拟录取的考生并酌情面试。录取时间请参看各市《中考指南》。因各市中考总分不同，最低录取分也不尽相同，但录取的基本原则都遵循第一志愿优先的原则。

12、学校的各项收费标准是什么？有住宿条件吗？

答：各项收费严格执行省物价部门核定的标准。目前，幼儿师范五年一贯制大专前三年每学年学费为学前教育、电脑艺术设计专业3100元，英语教育专业2400元，文秘、涉外旅游专业2200元；后两年各专业每学年学费均为3600元。三年制女子中专各专业每学年学费均为2200元。各专业代收费均为每学期320元（多退少补），住宿费每学年500元。学生宿舍面向五年制各专业中符合住宿规定的外市及郊区考生，女子中专一律走读。

如有意愿填报我校的考生，请于填报志愿前到我校进行面试